

万达控股集团有限公司 2023-2024 年应届高校毕业生招聘重点基础提升模拟试题附带答案完整题库及参考答案（A 卷）

第 I 部分 单选题（100 题）

1. [单选题]有人说,传统小说是依赖经验的写作,而网络小说是依赖想象的写作。看来,这两种写作需要找到一个结合点,依赖经验的写作需要吸纳网络小说的想象,而依赖想象的写作则需要揉入丰厚充实的经验。当今的文学要从原创力日益萎缩的窘境中走出来,作家们增加生活经验的积累应该是一个非常关键的举措。但这还只是由经验通往原创力的第一步,接下来必须在体验上进行认真的修炼,使生活经验转化为心灵体验,使客观的经验世界转化为作家主观的心灵世界。这段文字重点强调的是()。

- A: 作者应该如何不断地积累生活经验
- B: 怎样找到传统和网络小说的结合点
- C: 如何转化经验吸纳想象
- D: 如何提高文学的原创力

答案: D

2. [单选题]_____对于血液循环相当于引擎对于_____。()

- A: 心脏 汽车
- B: 血管 车速
- C: 血管 汽车
- D: 心脏 车速

答案: A

3. [单选题]法律援助是指在国家设立的法律援助机构的指导和协调下，律师、公证人员、基层法律工作者等法律服务人员依法为经济困难或特殊案件的当事人给予减、免收费提供法律帮助的一项法律制度。它有一般对象和特殊对象，前者是要审查其是否是具备援助条件的中国公民；后者是指符合刑事诉讼法和司法部、最高人民法院关于开展刑事法律援助的联合通知规定的刑事被告人。根据上述定义，下列属于法律援助对象的是（）。

- A: 在刑事案件中，委托了辩护人的外国籍被告人
- B: 在中国犯抢劫罪的外国人
- C: 确因经济困难，无能力或无完全能力支付法律服务费用的人
- D: 因经济困难无能力聘请律师的作为残疾人的刑事嫌疑人

答案：C

4. [单选题]关于基本粒子，目前最被认可的理论是“标准理论”。它约在 30 年前确立，已发现的基本粒子都可以根据这一理论进行解释。100 多年来，质子、中子、电子等基本粒子陆续被发现。面对这些成绩，有人认为，宇宙间的基本粒子被发现得差不多了，即使有，也可以用现有的理论解释，因而不会给人们带来太大的惊奇。以下哪项如果为真，最能反驳以上观点？（）

- A: 基于“标准理论”做出的某些预测未在实验中得到证实
- B: 基于“标准理论”而被发现的基本粒子很少
- C: 有科学家提出了颠覆人们以往对基本粒子认识的新理论
- D: 新发现的基本粒子与“标准理论”做出的预测不相符

答案：D

5. [单选题] 19 世纪，爱默生和其他一些作家向读者传授一种称为“自助论”的理论。在这些人看来，一个有个性的人必须要有一颗充实的大脑。在这种思想的指导下，为了得到他人的尊重，有必要在闲暇时广泛涉猎文化史上的杰出著作。同时，也有必要熟悉哲学、神学和世界范围内的重大政治事件。这种风气在一个多世纪的时间里塑造了美国新闻业。在那几十年里，杂志致力于推广古典歌剧、高雅艺术和宗教神学，而不是电影或大众健康常识。这段文字意在说明（）。

- A: 主流媒体有引导大众品味的责任
- B: 新闻媒体是主流文化观的集中体现
- C: 自助论为美国新闻业的发展提供了方向
- D: 广泛阅读可以充实我们的大脑

答案：C

6. [单选题] 规定汽车必须装安全带的制度是为了减少车祸伤亡，但在安全带保护下，司机将车开得更快，事故反而增加了。司机有安全带保护，自身伤亡减少了，而路人伤亡增加了。这一事实表明（）。

- A: 安全带制度必须与严格限速的制度同时出台
- B: 对实施效果考虑不周的制度往往事与愿违
- C: 制度在产生合意结果的同时也会产生不合意的结果
- D: 汽车装安全带是通过牺牲路人利益来保护司机的措施

答案：B

7. [单选题]对下列典型例证与定义的关系判断不正确的是()。①语言简明:指以尽可能少的语言符号表达必要的信息,表达简洁、明白,消除歧义,并取得最佳效果。②语言连贯:指语言表达注意句与句的排列组合,注意上下句的联系,衔接与呼应,做到话题统一,句序合理,呼应自然。③语言得体:指掌握语言使用的分寸,语言运用能切合各种语境,符合说话目的、场合,表达方式自然得当。典型例证:(1)小倩告诉我说,等她把那张参加比赛的水粉画“磨蹭”完了,我们就可以一起去青岛旅游了。(2)“世界屋脊”上晶莹的湖泊,冰峰、雪岭,数不清的珍奇异兽,以其特殊的魅力,吸引着越来越多的游客。千里风雪的青藏公路,正成为令人神往的旅游热线。(3)深夜,听到您抑制自己的咳嗽声,我能感到,您是多么的爱我们。您戒掉烟,有一个健康的晚年,就是对我们最大的爱。爸爸,我也爱您,我不希望过早地失去您。

- A: 例证(2)与定义②不相符
- B: 例证(1)与定义①不相符
- C: 例证(2)(3)分别与定义①②不相符
- D: 例证(3)与定义③相符

答案: D

8. [单选题]文化认同作为小到一个群体、大到一个民族向心力的有机“黏合剂”,是凝聚这个群体和民族伟大精神力量的_____。文化认同如果缺失,社会语境便趋于焦虑,人们的价值取向便会_____,因为文化认同相对于政治认同和社会认同,具有更深远的_____。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

- A: 根本丢失价值
- B: 基础丧失意义
- C: 根基迷失内涵
- D: 基础失落涵义

答案: C

专业应届高校毕业生招聘重点基础提升模拟试题附带答案题库，word 格式可自由下载编辑，附完整答案！

9. [单选题] 面对着环境污染、资源短缺、生态失衡, 强烈的忧患意识和_____促使作家借助文学创作表达对生态危机的真诚愤慨和深重忧虑, 但仅有这些还远远不够。单纯的_____之辞和人道主义呼吁, 并不能给人以更多更深的启示。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

- A: 责任感慷慨激昂
- B: 使命感义愤填膺
- C: 无力感伤春悲秋
- D: 正义感悲天悯人

答案：B

10. [单选题] 风险投资是由职业金融家投入到新兴、迅速发展的、具有巨大竞争潜力的企业中的一种权益资本。下列属于风险投资的是()。

A: 某外地老板听说房价还会涨, 于是在杭州市中心购买了三套精装修房子

B: 小宋将积蓄交给某“信得过”的朋友发放高利贷, 利息率高达 10%

C: 老伍每年为自己与妻子购买大量养老保险, 期望能够减轻子女赡养负担

D: 余某瞅准时机投资某新型电池制造公司, 并取得其 25% 的股份

答案：D

11. [单选题] 美国睡眠专家设计了一项测试, 让志愿者在睡眠实验室里连续度过 13 个夜晚。前 4 个夜晚, 志愿者每晚能睡足 8 小时; 接下来 6 天, 他们的睡眠时间缩短至每晚 6 小时; 最后 3 个晚上, 志愿者出现“补觉”现象, 每天要睡 10 个小时。测试结果显示, 持续几天睡眠不足后, 志愿者反应速度变慢。补觉后, 虽然感觉头脑清醒一些, 但仍行动迟缓、笨拙。由此可见, 连续工作一周、睡眠不足后, 用 3 个晚上补觉可以改善困倦的状况, 但是不能改善缺觉对认知功能造成的累积影响。以下哪项如果为真, 最能支持上述结论?()

A: 补觉后让志愿者进行反应灵敏度测试, 多数人的灵敏度明显低于平时

B: 志愿者平时习惯的睡眠时间不等, 平均睡眠时间为每晚 6 小时

C: 实验前后对志愿者进行大脑功能扫描, 发现大脑结构并无明显异常

D: 很多志愿者难以适应睡眠实验室的环境, 晚上经常做梦

答案：A

12. [单选题]豪放历来都是男人的专利,如“大风起兮云飞扬,威加海内兮归故乡,安得猛士兮守四方”的刘邦;再如“东临碣石,以观沧海”的曹操;又如“仰天大笑出门去,我辈岂是蓬蒿人”的李白;还如“大江东去,浪淘尽,千古风流人物”的苏轼,等等,他们那种豪放的气魄,豪放的胸襟,让多少后人为之倾倒。然而,当了解唐朝的才女的豪放之后,就会感到这些豪放并不只是男人的专利,而唐朝才女的豪放更令历朝历代的自以为豪放的男人们望尘莫及。作者接下来最有可能介绍的是()。

- A: 举例说明唐朝才女如何豪放
- B: 分析唐朝才女豪放的原因
- C: 唐朝才女为何成为历史上的特殊群体
- D: 论述豪放并非男人的专利

答案: A

13. [单选题]留置是指债权人按照合同约定占有债务人的动产,债务人不按合同约定的期限履行债务的,债权人有权依法留置该动产,以该财产的折价或者以拍卖、变卖该财产的价款优先受偿。根据上述定义,下列情况中属于留置的是()。

- A: 一古董商买进一批重要文物需大笔钱财,因此他向一位同行签订合同借款500万。在合同生效后,根据合同另一古董商取走了他店里的一批古董作为抵押
- B: 某企业因经营不善,无力偿还其所欠另一家企业的债务,依据合同,在其宣告破产后,另一家企业直接接管并拥有了该企业
- C: 银行在康某到期仍无力偿还贷款的情况下,以其作为抵押的房产折价拍卖后全部款项归入银行
- D: 一企业家雄心勃勃,他在企业效益特别好的时候,并没有把利润以股息、红利、奖金等形式散发下去,而是留在企业,作为进一步发展的资本

答案: A

14. [单选题]雪花膏以其纯白如雪,且在皮肤上涂搽时也会像雪花一样迅速地融化、渗透而得名,主要含有脂肪酸、保湿剂和大量的水。当把雪花膏涂抹在皮肤上以后,其中的水分会很快地蒸发,于是便留下了一层肉眼看不见的由硬脂酸和保湿剂构成的保护膜,使皮肤免受外界空气的刺激,变得滋润、细腻。雪花膏能使皮肤变得滋润、细腻的原因是()

- 。
- A: 雪花膏形成保护膜使皮肤免受刺激
- B: 雪花膏里的脂肪酸融入皮肤
- C: 雪花膏像雪花一样融化在皮肤里
- D: 雪花膏里的水分蒸发带走皮肤表面的汗液

答案: A

15. [单选题]模糊厌恶是指人们对模糊的风险事件有担心和恐惧的感觉,对主观的或含糊的不确定性的厌恶程度要超过对客观不确定性的厌恶。即在所有伴随风险的不确定性中下注的话,人们倾向于下注已知的不确定类型,而不是未知类型。根据上述定义,下列选项中体现了模糊厌恶这一概念的是()。

- A: 2012 年伦敦夏季奥运会开赛在即,很多伦敦市民都在为本届奥运会谁是夺金王下注,焦点人物是美国的菲尔普斯和牙买加的博尔特
- B: 小李总说自己得找个漂亮的老婆,可现在都 30 岁了还没有女友,家人多次安排其相亲,小李去了但很反感,尽管其中不乏品貌双全者
- C: 有个房产商给了他儿子一大笔钱让他投资,有人说,学学你爸,搞房地产,赚钱多;又有人说,开矿吧,赚钱更快更多。最后他选择投资房地产
- D: 小张今年大学毕业,他的父母在老家给他找了份法院书记员的工作,可小张嫌工资低,一直拖着不肯回家就业

答案: C

16. [单选题]一般来说,一个社会的监督体系是由多方面力量组成的,媒体监督不应成为其中的主要力量,更不应“一枝独秀”,因为这个体系还应该包括公众监督、制度监督等多个方面,任何一个方面的缺失,都会使整个体系出现明显漏洞。单纯依靠一种监督力量,对于任何一个社会来说都是“不安全”的,因为不同的监督力量,在整个体系中扮演的角色是不同的。媒体监督相对于制度监督等方式而言,是一种非强制性监督,不仅受制于舆论环境,而且监督效果在很大程度上取决于监督对象的态度。因此,将整个社会监督的“希望”全部寄托在媒体身上,既不科学,也不现实。这段文字针对的主要问题是()。

- A: 目前媒体监督被赋予过多的期望
- B: 强制性监督的作用未得到充分发挥
- C: 社会监督未引起监督对象的足够重视
- D: 媒体监督的效果尚不理想

答案: A

17. [单选题]债务重组,又称债务重整,是指债权人按照其与债务人达成的协议或法院的裁决同意债务人修改债务条件的事项。也就是说,只要修改了原定债务偿还条件的,即债务重组时确定的债务偿还条件不同于原协议的,均属于债务重组。根据上述定义,下列情形最可能属于债务重组的一项是()。

- A: 债务人进行公司管理部门改组
- B: 债务人发行的可转换债券按正常条件转为其股权
- C: 债务人以低于债务账面价值的现金清偿债务
- D: 债务人借新债偿还旧债

答案: C

专业应届高校毕业生招聘重点基础提升模拟试题附带答案题库，word 格式可自由下载编辑，附完整答案！

18. [单选题] 研究人员发现,软底运动鞋会吸收能量,使运动员难以创造良好的成绩。他们认为,高弹性的鞋底比软底更能将能量反送给运动员,从而提高他们的成绩。很显然,未来最佳的运动鞋必定是高弹性底的运动鞋。下面哪一项如果为真,最能推翻上述推断?()

- A: 随着训练技术的提高,运动员对器材、装备的要求也越来越高
- B: 许多人购买运动鞋是为了日常使用,而不是为了参赛
- C: 高弹性底的运动鞋对足部关节压力过大,容易使运动员受伤
- D: 高弹性底的运动鞋生产成本低于软底的运动鞋

答案: C

19. [单选题] 据美国《发现》杂志最新_____,一项新研究发现,成年人出汗时皮肤发出的刺鼻气味在动物王国堪称_____。这使人类成为世界上最臭的动物,这种臭味也成为吸引蚊子叮咬的主要原因。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

- A: 报料独树一帜
- B: 报道独一无二
- C: 报导史无前例
- D: 报告绝无仅有

答案: B

20. [单选题] 青蛙:庄稼()

- A: 空气:健康
- B: 合同:买方
- C: 律师:被告
- D: 树木:城市

答案: D

专业应届高校毕业生招聘重点基础提升模拟试题附带答案题库，word 格式可自由下载编辑，附完整答案！

21. [单选题]①对发展中国家和新兴市场国家尤其如此②很大原因是因为中国仍然保持着对资本流动的严格控制③作为一个发展中国家,中国之所以在过去这些年屡屡可以躲过金融危机的直接冲击④资本的自由流动,从来都是一把双刃剑⑤一个原因就是这些国家尚不成熟的金融体系碰上了具有高度流动性的国际资本⑥这个世界上几乎还没有哪个新兴市场国家逃脱过金融危机的魔爪对上述语句排序正确的一项是()。

A: ⑥①⑤④③②

B: ③②⑥⑤④①

C: ③②④①⑥⑤

D: ④①③②⑥⑤

答案: C

22. [单选题]植物生长调节剂是对植物的生长发育具有抑制或者促进作用的一类物质,包括人工合成的化合物和从生物中提取的天然植物激素。目前在全世界农业生产中广泛应用。针对人们对其安全性的质疑,业内人士指出,根据批量检测结果,看不出有植物生长调节剂的存在。因此,可以认为植物生长调节剂的安全性是比较可靠的。下列哪项为真,最能质疑上述业内人士的观点?()

A: 有些植物生长调节剂含量即使检测不出,如果长期食用,也可能致病

B: 有些发达国家对植物生长调节剂的使用有严格的管理规定

C: 植物生长调节剂喷洒后,将长期存在于土壤中,不易分解

D: 从以往的经验来看,即便是广泛使用的产品也未必是安全的

答案: A

23. [单选题] 在一个环境和经济都面临挑战的高度技术化的时代，提高我们的理解能力和辨析科学证据与科学观点的能力至关重要。而要想做到这一点，出路之一就是需要来自自然科学和人文社会科学不同领域的专业人士的鼎力合作。比如，对于像地球气候变化这类复杂的问题，需要科学家去挖掘并阐述其根本原因。但与此同时，人文科学与社会科学工作者也同样需要去评估气候变化之于人口与社会的影响，而新闻工作者则需要把这类信息完整地传递给社会大众。在他们的共同努力下，才能把科学的新发现及其与社会相关的联系向社会大众解释得更好更清楚。这段文字意在强调（）。

- A: 不同领域专家分工协作的方式
- B: 提高公众理解科学能力的途径
- C: 提高大众理解科学能力的意义
- D: 不同领域专家分工协作的目的

答案：B

24. [单选题] 下列句子中，有语病的一句是（）。

- A: 发展现代农业，是保障我国粮食安全的根本途径
- B: “舆论监督强势”并不表明我国舆论监督到位和充分
- C: 应对公共应急事件处置是基层干部执政能力的重要组成部分
- D: 专家指出，张经理在处置突发事件时流泪表明他在应对复杂局面时缺乏对事态发展的判断和预测能力

答案：C

25. [单选题] 冷漠: 关心（）

- A: 鲁莽: 急躁
- B: 苍白: 平均
- C: 无礼: 尊敬
- D: 草率: 无知

专业应届高校毕业生招聘重点基础提升模拟试题附带答案题库，word 格式可自由下载编辑，附完整答案！

答案：C

26. [单选题]_____对于举目眺望相当于手舞足蹈对于_____。()

A: 瞪眼竖眉——闻风而逃

专业应届高校毕业生招聘重点基础提升模拟试题附带答案题库，word 格式可自由下载编辑，附完整答案！

- B: 东张西望——蹑手蹑脚
- C: 望眼欲穿——昂首阔步
- D: 喜出望外——匍匐前进

答案：B

27. [单选题]面对当前复杂的国际国内形势,我国未来产业发展将逐步呈现出两大抓手,一是适应需求结构变化趋势,加快推进传统产业技术改造;二是科学判断未来市场需求变化和技术发展趋势,加快发展战略性新兴产业。而当前全球经济竞争格局正在发生深刻变革,科技发展正孕育着新的革命性突破,发展战略性新兴产业已成为世界主要国家抢占新一轮经济和科技发展制高点的重大战略。作者接下来最有可能论述的是()。

- A: 我国应抢占新一轮经济和科技发展制高点
- B: 我国应推动科技进步,增强自主发展能力
- C: 我国应推进传统产业的技术改造
- D: 我国应加快发展战略性新兴产业

答案：D

28. [单选题]无论官员公布的是不是真相,都要怀疑;无论政府推出的是不是善政,都要怀疑。这种怀疑固然说明了一些人对相关官员的成见,但也说明曾经有不少官员太爱作秀、太喜欢说假话、太善于演戏,以致今天你说了实话,人们还是不相信,这就是说假话的代价。要修复公众对公权力的信任,不能单纯依赖于公众的改变,更需要权力的自我修复,比如绝不可再造假,不可再愚弄民众。这段文字意在强调()。

- A: 一些官员以前太爱作秀、太喜欢说假话的行为导致了公众对公权力不再信任
- B: 公权力的成功修复,依赖的不仅是公众自身的改变,更需要公权力进行自我修复

专业应届高校毕业生招聘重点基础提升模拟试题附带答案题库，word 格式可自由下载编辑，附完整答案！

C: 我们应该对公众过度质疑公权力的行为加以理解,并进行换位思考

D: 说假话的代价是巨大的,官员应该避免说假话

答案: B

29. [单选题]某市实行人才强省战略,2010 年从国内外引进各类优秀人才 1000 名,其中,管理类人才 361 人,非管理类不具有博士学位的人才 250 人,国外引进的非管理类人才 206 人,国内引进的具有博士学位的人才 252 人。根据以上陈述,可以得出()。

A: 国外引进的具有博士学位的管理类人才少于 70 人

B: 国外引进的具有博士学位的管理类人才多于 70 人

C: 国内引进的具有博士学位的管理类人才多于 70 人

D: 国内引进的具有博士学位的管理类人才少于 70 人

答案: D

30. [单选题]近年来,美国女性神职人员的数量增加了两倍多,越来越多的女性加入牧师的行列。与此同时,允许妇女担任神职人员的宗教团体的教徒数量却大大减少,而不允许妇女担任神职人员的宗教团体的教徒数量则显著增加。为了减少教徒的流失,宗教团体应当排斥女性神职人员。以下哪项如果为真,则最能支持上述论证?()

A: 宗教团体的教徒数量多不能说明这种宗教握有真经,所以较大的宗教在刚开始时教徒数量都很少

B: 在允许女性担任神职人员的宗教组织中,女性牧师很少独立主持较大的礼拜活动

C: 调查显示,77%的教徒说他们需要到教会净化心灵,而女性牧师在布道时却只谈社会福利问题

D: 女性牧师面临的压力是神职和家庭的兼顾,有 56%的女性牧师说,即使有朋友帮助,也难以消除她们的忧郁情绪

答案: C

31. [单选题]做菜时盐是必不可少的,但是放得太多,却没法吃;想吃甜食却端来咸菜,同样让人皱眉。所以,好东西也应适度、适时,“需要的才是最好的”。心理学家将这种现象称为食盐效应。根据上述定义,下列选项不涉及食盐效应的是()。

A: 小丽学习非常刻苦,每天学习到凌晨 1 点才睡,早上 5 点又起来晨读,一个学期下来,她发现自己经常精神恍惚,看过的东西也很难记住

B: 小马想知道河水的深浅,松鼠说水太深,老牛说水很浅,小马不知所措,妈妈让它自己亲自试一下,结果发现水不深也不浅

C: 老王的母亲住院,动手术急需用钱,同事小红知道后到处帮他找专家,并买了果品去看望病人

D: 小明最近心情不好,总借故与同学打架,老师为此经常批评他,小明很不耐烦,老师说:“我是为了你好。”小明却无动于衷

答案: B

32. [单选题]据英国《每日邮报》报道,日本富士摄影胶片公司将利用所掌握的胶片技术创新护肤产品,进军美容业。感光乳剂中的胶原蛋白可以防止胶片被氧化,与利用胶原蛋白保护皮肤免受紫外线伤害有着异曲同工之妙。一些忠实于富士品牌的消费者认为这对于爱美人士来说是一个好消息。消费者得出上述结论隐含的假设是()。

A: 护肤产品能利用富士公司生产胶卷使用的科研成果和工艺

B: 科学家们已经从富士公司的护肤产品中发现了抗氧化物

C: 富士公司具备了生产含有胶原蛋白护肤品的巨大生产能力

D: 含有胶原蛋白的护肤品在亚洲欧洲等地区广受消费者欢迎

答案: A

33. [单选题]许多人都以为家庭暴力的施暴方一定是男性,实际上,双方都可能是施暴者,英国的家庭女性暴力就占 40%,而女性对男性暴力往往被忽视。另外,有些人的语言暴力和身体暴力是一样的,有时甚至比身体暴力产生的伤害更大。还有某些执法者的执法行为看起来是合法的,但是带来的后果要比一般性斥骂的暴力后果更严重,例如“拉着妓女游街”等暴力执法。对本段文字概括最准确的一项是()。

- A: 多数人对暴力问题的认识有偏差
- B: 言语暴力是比身体暴力伤害更大的家庭暴力
- C: 家庭暴力并非传统上认为的男性对女性的暴力
- D: 暴力的伤害性并不能依照其实施的方式而确定

答案: A

34. [单选题]王国维读书治学的一个重要方法,就是对一个问题,总是先_____地收集资料,然后_____地予以分析,最后进行综合性的总结,从而达到对这一问题深刻的认识。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

- A: 谨慎抽丝剥茧
- B: 广泛条分缕析
- C: 全面别出心裁
- D: 仔细分门别类

答案: B

35. [单选题]把快乐分肉体的和精神的两种,这是最糊涂的分析。一切快乐的享受都属于精神的,尽管快乐的原因是肉体上的物质刺激。小孩子初生下来,吃饱了奶就乖乖地睡,并不知道什么是快活,虽然它身体感觉舒服。缘故是小孩子的精神和肉体还没有分化,只是混沌的星云状态。洗一个澡,看一朵花,吃一顿饭,假使你觉得快活,并非全因为澡洗得干净,花开得好,或者菜合你口味,主要因为你心上没有挂碍,轻松的灵魂可以专注肉体的感觉,来欣赏,来审定。要是你精神不痛快,像将离别的筵席,随它怎样烹调得好,吃来只是土气息、泥滋味。这段文字主要谈论()。

- A: 小孩子与成年人感受快乐的不同之处
- B: 精神和肉体在感受快乐中担当的不同角色
- C: 快乐的决定因素
- D: 对于快乐的不同看法

答案: C

36. [单选题]关键个案抽样指的是选择那些可以对事情产生决定性影响的个案进行的研究,目的是将这些个案中获得的结果逻辑地推论至其他个案。下列属于关键个案抽样的是()。

- A: 在居民区中随机寻找符合产品香味调查的对象,邀请被调查者完成一份调查问卷
- B: 对若干6岁儿童进行访问以剔除专门为6岁儿童开发但不受欢迎的糖果口味
- C: 制定严格的电话抽样方案,要求调查员电话访问顾客搜集对产品包装的反馈
- D: 对所有购买产品的顾客进行电子邮件调查以了解产品可以从哪些方面进行改进

答案: B

专业应届高校毕业生招聘重点基础提升模拟试题附带答案题库，word 格式可自由下载编辑，附完整答案！

37. [单选题]近日,英国剑桥大学医学院癌症研究所和美国冷泉港实验室的科学家宣布,他们在独立进行的研究活动中,从多种人体癌细胞中分离出了单独的基因,通过大量实验证明了这些基因可以使人体正常的健康细胞发生癌变。多年来,基因研究领域的科学家一直认为,可以通过改变这种基因的办法来使癌细胞转变为正常细胞。现在,他们果然找到了这种基因,从而使人们在战胜癌症的进程中又前进了一大步。下列说法符合上文意思的是()。

专业应届高校毕业生招聘重点基础提升模拟试题附带答案题库，word 格式可自由下载编辑，附完整答案！

- A: 这些基因能够对癌细胞进行修复,因此可以成功地医治癌症
- B: 这些基因的发现是不同的研究机构相互合作的结果
- C: 科学家们发现了这些基因,因而成功地克服了癌症
- D: 科学家们的这一发现在人类攻克癌症的历史进程中具有深远的影响

答案：D

38. [单选题]表象是指事物不在面前时,人们在头脑中出现的关于事物的形象。具有直观性、概括性、可操作性等特点,在形象思维中具有重要作用。根据该定义,下列属于表象的是()。

- A: 当一个孩子盯着一幅画看上几分钟,闭上眼睛,依然能够清楚地记得这幅画的每一个细节
- B: 当人们读到《红楼梦》中关于王熙凤生动的外貌描写时,似乎能看到王熙凤就站在眼前
- C: 孙悟空是吴承恩先生抽象出来的一个人物形象
- D: 没有见过北方冬日的人们,通过诵读毛泽东诗词《沁园春·雪》,可在头脑中形成北国风光的情景

答案：A

39. [单选题]生态旅游作为一种旅游行为,其宗旨是培养旅行者强烈的环保意识和环境危机意识。不仅要求生态旅游的对象是自然景物,而且要求游客行为要“环保”,生态旅游的对象不应受到损害。有专家说,现在社会上对生态旅游就是到人迹罕至的地方去的认识是片面的。据《新科学家》杂志报道,生态旅游表面上看是喜欢那些珍稀动物,但游客们的行为其实害了它们。人类频频接近野生动物,会造成动物心理紧张,压力增加。北极熊、企鵝、海豚和澳大利亚野犬,甚至热带雨林里的鸟类,都受到愈来愈大的来自生态旅游方面的影响,它们体重减轻,有的甚至死亡。生态旅游当前每年增长 10%到 30%,在 1998 年吸引全球 900 万人,连联合国也赶热闹,将 2002 年定为生态旅游年。下列对“生态旅游”这一概念的理解,最准确的一项是()。

- A: 指以大漠戈壁、原始森林为对象,感悟大自然的杰作,与自然界各种生灵亲密接触的旅游行为
- B: 指到人迹罕至的地方去,接近珍稀野生动物,培养旅行者强烈的环保意识和环境危机意识的旅游行为
- C: 指既可以让人亲近大自然,又能达到环保的理想,当前每年增长 10%到 30%的一种旅游行为
- D: 指以自然景物为对象,以培养旅行者强烈的环保意识和环境危机意识为宗旨的一种旅游行为

答案：D

40. [单选题]动物园有一只动物,甲说:“这不是猴子,也不是狒狒。”乙说:“这不是猴子,而是猩猩。”丙说:“这不是猩猩,而是猴子。”三人去问管理员,管理员说:一个人的两个判断都对,还有一个人的都错,另一个人的一对一错。由此可知()。

- A: 这只动物是猴子
- B: 这只动物是狒狒
- C: 这只动物是猩猩

专业应届高校毕业生招聘重点基础提升模拟试题附带答案题库，word 格式可自由下载编辑，附完整答案！

D: 无法判断该动物的类别

答案：A

41. [单选题]鼓舞对于_____相当于_____对于捏造。()

A: 语言文书

B: 打击欺骗

C: 煽动创作

D: 士气谎言

答案：C

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。
如要下载或阅读全文，请访问：

<https://d.book118.com/325320321003012013>